

**Муниципальный этап Рождественских чтений в г. Десногорске  
«Опыт взаимодействия школьного медиацентра «StartMedia» с  
организациями внеурочной деятельности внутри образовательной  
организации»**

*(Автор: Павлючкова Марина Сергеевна, руководитель медиацентра  
школьного медиацентра «StartMedia»)*

В ноябре 2024 года в г. Десногорске состоялся муниципальный этап Рождественских чтений, на котором выступила руководитель школьного медиацентра «StartMedia», Павлючкова Марина Сергеевна.

Марина Сергеевна поделилась опытом сотрудничества школьных СМИ с кружками и секциями школы, подчеркнув значимость участия в данном сотрудничестве не только школьников, но и их родителей, а также приглашенных должностных лиц.

Важно было показать коллегам, как на практике получается выстроить систему взаимодействия школьного медиацентра с абсолютно любой сферой жизни школы.

Марина Сергеевна продемонстрировала фотографии и видеозаписи из архива медиацентра: освещение школьных концертов, выпуски радиопередач, посвященные профилактике девиаций среди несовершеннолетних и работе социально-психологической службы, сотрудничество с правовым центром школы, спецвыпуск школьных новостей, интервью участников с открытия военно-патриотического клуба, школьную газету с интервью работников школы или родителей, прямые трансляции со спортивных событий, занятия медиацентра с привлечением должностных лиц, экскурсии участников школьных СМИ в редакции изданий города и другие.

Руководитель медиацентра упомянула трудности, с которыми сталкиваются участники школьных СМИ: ограниченность материально-технической базы, загруженность участников медиацентра на других творческих или спортивных объединениях школы, следовательно – нехватка времени, сложность при составлении графика совместных мероприятий с организациями, должностными лицами города и родителями.

Несмотря на это, за 2 года работы школьного медиацентра удалось добиться устойчивых положительных результатов в процессе деятельности:

- сложился стабильный коллектив участников, замотивированных и ответственных, что важно, учитывая, что работа в СМИ предполагает всегда наличие четких сроков публикации материалов;

- уверенно функционирует детско-взрослая общность на базе медиацентра, включая кроме школьников активных родителей, а также СМИ города и должностных лиц;

- стабилизировался выпуск тиражей школьной газеты и радиопередач (ежеквартально и еженедельно соответственно);

- проводится активная работа в направлении преемственности опыта медицентра для обучающихся начальной школы;

- усовершенствовались навыки работы участников медицентра в программах обработки фото- и видеоматериала.

По итогу доклада Марина Сергеевна ответила на вопросы коллег, с некоторыми школами договорились о сотрудничестве.